
単純集計表

問１　あなたの性別は

日本 米国 中国 韓国

1.　男 41.9 51.4 42.2 55.5

2.　女 58.1 48.6 57.5 44.5

無回答 0.0 0.0 0.3 0.0

実数 1342 1008 3221 1714

問２　あなたの学年は

日本 米国 中国 韓国

1.　１年生 34.9 47.1 36.6 0.0

2.　２年生 33.2 23.6 33.4 100.0

3.　３年生 31.9 28.8 29.9 0.0

無回答 0.0 0.5 0.1

問３　あなたの学校は公立と私立のどちらですか？

日本 米国 中国 韓国

1.　公立 69.4 85.7 100.0 -

2.　私立 30.6 14.3 0.0 -

問４　あなたの学校の種類は次のどれですか？

日本 米国 中国 韓国

1.　普通科 71.2 100.0 77.0 77.8

2.　職業科 20.1 0.0 22.4 22.2

3.　その他 8.7 0.0 0.6 0.0

問５　あなたの学校での成績は、自分で評価するとどのくらいですか。

日本 米国 中国 韓国

1.　上・中の上 24.8 41.9 45.0 24.3

2.　中 41.4 50.5 41.5 43.7

3.　中の下・下 32.9 6.9 12.7 31.3

無回答 0.9 0.7 0.8 0.7



問６　あなたは次のことにどのくらい関心がありますか。

a. 勉強や成績

日本 米国 中国 韓国

1.非常に関心がある 23.4 37.3 50.2 46.7

2.まあ関心がある 50.4 49.8 43.0 41.4

3.あまり関心がない 19.1 11.2 5.6 10.2

4.関心がない 6.9 0.9 0.9 1.6

　無回答 0.2 0.8 0.2 0.1

b. 流行（ファッション、ショッピングなど）

日本 米国 中国 韓国

1.非常に関心がある 40.2 20.0 11.0 36.9

2.まあ関心がある 41.7 32.4 43.0 47.3

3.あまり関心がない 13.6 35.1 37.8 13.3

4.関心がない 4.2 11.0 7.8 2.5

　無回答 0.1 1.4 0.3 0.1

c. 容姿

日本 米国 中国 韓国

1.非常に関心がある 25.9 7.8 15.1 35.5

2.まあ関心がある 39.9 24.8 53.0 47.5

3.あまり関心がない 22.7 37.8 28.0 14.5

4.関心がない 11.2 27.3 3.4 2.3

　無回答 0.4 2.3 0.5 0.2

d. お金のこと

日本 米国 中国 韓国

1.非常に関心がある 47.5 30.4 18.2 56.5

2.まあ関心がある 42.3 46.5 46.4 33.5

3.あまり関心がない 9.3 19.0 30.5 8.9

4.関心がない 0.6 2.5 4.5 1.0

　無回答 0.3 1.6 0.5 0.1

e. 余暇生活（レジャー、スポーツなど）

日本 米国 中国 韓国

1.非常に関心がある 39.5 48.7 37.8 35.7

2.まあ関心がある 41.0 36.2 46.7 45.2

3.あまり関心がない 15.6 11.9 13.1 17.4

4.関心がない 3.7 1.6 1.7 1.4

　無回答 0.1 1.6 0.7 0.4



f. クラブ活動

日本 米国 中国 韓国

1.非常に関心がある 33.2 30.5 19.3 11.0

2.まあ関心がある 31.5 34.8 41.1 31.9

3.あまり関心がない 22.2 25.8 30.7 41.2

4.関心がない 12.7 6.2 7.6 15.9

　無回答 0.4 2.8 1.2 0.0

g. 大衆文化（マンガ、雑誌、ドラマ、映画、音楽）

日本 米国 中国 韓国

1.非常に関心がある 62.1 22.1 35.2 43.4

2.まあ関心がある 30.7 40.3 45.5 44.6

3.あまり関心がない 5.4 28.6 16.1 10.4

4.関心がない 1.4 7.4 2.6 1.5

　無回答 0.3 1.6 0.6 0.0

h. コンピュータやインタネット

日本 米国 中国 韓国

1.非常に関心がある 25.0 31.1 28.2 50.5

2.まあ関心がある 41.6 41.6 40.4 39.9

3.あまり関心がない 25.9 22.7 25.3 8.8

4.関心がない 7.3 3.3 5.8 0.8

　無回答 0.2 1.4 0.3 0.0

i. ゲーム

日本 米国 中国 韓国

1.非常に関心がある 20.5 21.0 16.0 34.1

2.まあ関心がある 25.0 25.5 19.6 26.5

3.あまり関心がない 31.4 32.7 29.9 26.0

4.関心がない 22.9 18.8 34.0 13.4

　無回答 0.2 2.0 0.5 0.1

j. 将来の進路

日本 米国 中国 韓国

1.非常に関心がある 53.9 62.1 63.6 66.3

2.まあ関心がある 36.2 29.2 27.8 29.2

3.あまり関心がない 7.6 6.2 6.7 4.0

4.関心がない 2.0 1.1 1.3 0.4

　無回答 0.2 1.5 0.6 0.1



k. 友人関係

日本 米国 中国 韓国

1.非常に関心がある 55.6 63.9 62.9 63.9

2.まあ関心がある 36.7 30.1 32.2 33.2

3.あまり関心がない 6.0 4.0 3.4 2.4

4.関心がない 1.4 1.2 1.0 0.4

　無回答 0.3 0.9 0.4 0.1

l. 異性との付き合い

日本 米国 中国 韓国

1.非常に関心がある 31.1 39.1 18.8 33.1

2.まあ関心がある 44.6 32.6 42.1 40.3

3.あまり関心がない 17.7 17.6 31.2 21.8

4.関心がない 6.3 8.6 7.4 4.8

　無回答 0.3 2.1 0.4 0.1

m. 家族のこと

日本 米国 中国 韓国

1.非常に関心がある 32.4 59.5 49.9 59.0

2.まあ関心がある 46.7 28.0 38.1 35.5

3.あまり関心がない 15.7 9.4 9.3 4.7

4.関心がない 4.8 1.7 2.0 0.6

　無回答 0.4 1.4 0.7 0.2

n. 地域社会のこと

日本 米国 中国 韓国

1.非常に関心がある 8.3 7.4 6.5 7.1

2.まあ関心がある 32.4 40.8 32.3 32.7

3.あまり関心がない 40.5 40.6 41.1 47.8

4.関心がない 18.4 10.0 19.5 12.3

　無回答 0.4 1.2 0.7 0.1

o. 国のこと

日本 米国 中国 韓国

1.非常に関心がある 15.6 10.3 22.8 8.5

2.まあ関心がある 34.1 34.4 50.7 37.3

3.あまり関心がない 34.3 40.3 20.3 39.3

4.関心がない 15.6 13.6 5.9 14.7

　無回答 0.4 1.4 0.4 0.2



p. アルバイト

日本 米国 中国 韓国

1.非常に関心がある 32.3 18.8 14.6 16.1

2.まあ関心がある 38.2 43.5 30.8 36.1

3.あまり関心がない 19.4 23.8 33.3 29.8

4.関心がない 9.8 12.2 20.8 18.0

　無回答 0.3 1.8 0.5 0.1

q. MP3やiPodなどデジタルオーディオ

日本 米国 中国 韓国

1.非常に関心がある 36.1 22.2 15.1 33.7

2.まあ関心がある 31.4 33.9 32.8 43.2

3.あまり関心がない 21.3 30.1 34.1 18.6

4.関心がない 11.0 12.2 17.5 4.4

　無回答 0.1 1.6 0.5 0.1

r. 携帯電話や携帯メール

日本 米国 中国 韓国

1.非常に関心がある 50.3 28.0 17.0 42.0

2.まあ関心がある 34.7 38.1 30.0 36.6

3.あまり関心がない 10.8 22.0 31.9 16.3

4.関心がない 4.0 10.2 20.3 4.9

　無回答 0.1 1.7 0.7 0.1

s. ミニホームページ作り

日本 米国 中国 韓国

1.非常に関心がある 9.3 6.8 13.7 19.3

2.まあ関心がある 14.1 14.8 24.3 29.7

3.あまり関心がない 25.1 27.5 32.2 30.2

4.関心がない 51.3 49.6 28.8 20.8

　無回答 0.2 1.3 1.1 0.1



問７　今、あなたは何か悩みをもっていますか？次の中から選んでください（いくつでもよい）。

日本 米国 中国 韓国

１　勉強や成績 57.2 53.1 77.4 84.2

２　友達関係 25.6 14.6 35.7 41.1

３　健康 16.6 13.2 25.6 36.3

４　進路について 51.6 37.4 50.3 84.0

５　家族関係 12.5 19.4 22.3 20.2

６　自分の容姿や性格 35.9 17.3 19.7 53.4

７　異性との付き合い 21.8 15.0 21.7 31.8

８　家の経済事情 13.6 18.9 23.2 31.4

９　学校の先生との関係 7.8 6.8 16.9 7.3

10　趣味を楽しむ時間が少ない 25.2 24.5 35.7 31.9

11　忙しすぎる 24.5 44.0 31.0 12.8

12　特に悩みがない 11.5 12.0 6.8 2.3

無回答 0.3 2.8 0.0 0.2

問８　あなたは現在、大事にしていることは何ですか？あてはまる番号に〇をつけてください。

日本 米国 中国 韓国

１　希望の大学に入学すること 29.3 53.8 76.4 78.0

２　成績がよくなること 33.2 74.3 75.8 73.8

３　自分の趣味や特徴を生かすこと 30.0 39.7 45.9 47.0

４　何か特技をもつこと 22.9 26.2 46.6 43.8

５　友人関係がうまくいくこと 39.8 66.7 52.8 44.3

６　自分で自分の道を決めること 28.1 49.3 39.9 67.4

７　好きな異性と仲良くできること 17.9 46.2 27.7 33.6

８　クラスの人気ものになること 4.9 10.0 19.0 12.4

９　親に自分のことをわかってもらうこと 7.9 36.5 38.4 25.6

10　先生に理解されること 5.6 15.4 26.7 10.2

11　思い切り遊んだり、好きなことをしたりする 34.6 42.7 39.4 51.7

12　家族が仲良くすること 13.8 57.7 42.0 35.2

13　社会に貢献できることを見つける事 10.1 19.3 28.4 12.2

14　部活や競技などで活躍すること 19.6 32.7 17.9 15.2

15　その他 4.8 32.2 8.9 2.7

16　特にない 3.7 0.8 1.8 1.1



問９　あなたは、どのタイプの生徒になりたいと思いますか。次の中からあなたの考え

　　　に近いものを選んでください（あてはまるところに〇をつけてください。）

日本 米国 中国 韓国

１　勉強がよくできる生徒 40.5 83.3 79.5 67.4

２　学校の活動やクラブに積極的に参加する生徒 31.5 51.4 45.9 33.4

３　友達に負けないように自分の勉強を頑張る生徒 26.8 23.0 42.4 49.8

４　友達を積極的に助ける生徒 45.2 46.1 54.5 47.7

５　リーダーシップの強い生徒 15.7 54.1 53.0 48.7

６　先生に好かれる生徒 13.9 3.8 49.9 35.8

７　クラスのみんなに好かれる生徒 48.4 21.6 66.2 41.4

８　学校の勉強以外に、幅広い知識をもつ生徒42.8 55.0 63.1 62.5

９　成績より自分の趣味を大切する生徒 21.3 10.4 27.7 27.5

10　正義感の強い生徒 25.7 32.7 54.5 35.8

11　自分に課されたことを確実にこなす生徒 42.1 60.3 48.3 70.0

12　失敗を恐れず、未知なものに挑戦する生徒39.6 50.1 68.2 59.2

13　決まりに従い、ルールをよく守る生徒 15.4 26.3 42.9 27.0

14　自分の意見をはっきりいう生徒 42.8 52.9 52.9 62.3

15　特にない 6.4 2.0 3.8 1.3

問10　次のことをどう思いますか？それぞれについてあてはまるところに〇をつけてください。

a. 校則に不満があっても守るべきだ

日本 米国 中国 韓国

1．全くそう思う 13.9 20.8 23.0 11.1

2．まあそう思う 54.6 61.0 52.3 60.2

3．あまりそう思わない 22.7 14.7 17.1 22.7

4．全くそう思わない 8.7 2.7 5.9 5.7

　　無回答 0.1 0.8 1.6 0.3

b. 服装や髪型などは生徒の自由に任せるべきだ

日本 米国 中国 韓国

1．全くそう思う 34.3 50.2 17.6 50.1

2．まあそう思う 40.5 41.4 32.7 34.2

3．あまりそう思わない 20.0 5.6 32.5 14.0

4．全くそう思わない 4.8 1.5 16.2 1.5

　　無回答 0.4 1.4 1.1 0.2



c. 授業にすこしでも遅刻してはならない

日本 米国 中国 韓国

1．全くそう思う 26.5 29.2 21.6 17.1

2．まあそう思う 49.6 56.2 30.9 52.4

3．あまりそう思わない 18.0 11.2 33.0 25.7

4．全くそう思わない 5.9 2.5 13.4 4.6

　　無回答 0.1 1.0 1.1 0.2

d. 授業中、私語をしてはならない

日本 米国 中国 韓国

1．全くそう思う 12.9 8.0 28.6 10.3

2．まあそう思う 46.9 42.9 39.1 52.0

3．あまりそう思わない 30.6 39.8 23.1 31.4

4．全くそう思わない 9.3 7.8 8.4 6.0

　　無回答 0.2 1.5 0.9 0.3

e. 嫌なクラスメイトでも付き合うべきだ

日本 米国 中国 韓国

1．全くそう思う 13.1 12.6 20.5 7.8

2．まあそう思う 48.1 45.3 43.4 39.4

3．あまりそう思わない 25.9 30.4 23.8 40.4

4．全くそう思わない 12.9 9.7 11.4 12.2

　　無回答 0.1 2.0 0.9 0.2

f. 授業中、授業以外の本を読んではならない

日本 米国 中国 韓国

1．全くそう思う 19.4 8.7 40.6 -

2．まあそう思う 48.2 36.7 35.7 -

3．あまりそう思わない 22.9 37.1 16.7 -

4．全くそう思わない 9.3 16.7 6.1 -

　　無回答 0.1 0.8 0.8

g. 授業中、眠たいときでも寝てはならない

日本 米国 中国 韓国

1．全くそう思う 13.9 22.7 26.9 9.5

2．まあそう思う 47.1 51.8 32.8 42.4

3．あまりそう思わない 27.7 16.6 27.8 35.8

4．全くそう思わない 11.1 7.9 11.7 12.0

　　無回答 0.1 1.0 0.7 0.3



h. 授業中に先生のあげ足をとってはならない

日本 米国 中国 韓国

1．全くそう思う 16.6 28.8 56.6 16.0

2．まあそう思う 40.5 49.3 33.1 41.3

3．あまりそう思わない 30.8 14.1 6.1 33.5

4．全くそう思わない 11.5 6.3 3.3 8.8

　　無回答 0.5 1.5 1.0 0.4

i. 自分が間違っていないと思えば、はっきり主張すべきだ

日本 米国 中国 韓国

1．全くそう思う 40.0 26.0 55.6 38.1

2．まあそう思う 44.3 41.3 33.1 45.3

3．あまりそう思わない 12.9 25.7 8.4 14.6

4．全くそう思わない 2.8 4.4 2.0 1.6

　　無回答 0.1 2.7 0.9 0.4

j. 宿題が出されたら必ず完成すべきだ

日本 米国 中国 韓国

1．全くそう思う 27.3 49.5 49.7 23.9

2．まあそう思う 52.7 45.0 36.0 53.7

3．あまりそう思わない 15.2 3.0 10.2 18.8

4．全くそう思わない 4.6 1.8 2.6 3.4

　　無回答 0.1 0.7 1.6 0.2

問11　あなたは、現在何人の親友をもっていますか？

日本 米国 中国 韓国

１） いない 7.0 4.2 2.2 2.1

２） 1人 10.4 9.7 4.0 1.6

３） 2人 16.0 19.0 7.3 3.2

４） 3人 16.3 18.5 10.5 7.9

５） 4人 8.6 9.3 8.8 6.5

６） 5人以上 41.1 38.5 65.9 77.9

　　無回答 0.6 0.8 1.3 0.8



問12　あなたはその親友と、次のようなことをしますか。

a. 一緒に遊ぶ

日本 米国 中国 韓国

１．よくする 44.4 45.3 47.6 56.0

２．時々する 42.8 35.3 37.7 39.4

３．あまりしない 9.0 9.4 13.0 4.2

４．ほとんどしない 2.9 6.8 1.6 0.3

　　無回答 0.9 3.1 0.2 0.1

　　実数 1263 966 3150 1678

b. 一緒に旅行やキャンプをする　

日本 米国 中国 韓国

１．よくする 3.8 9.8 4.4 6.1

２．時々する 12.7 29.2 13.6 31.6

３．あまりしない 32.2 26.8 32.8 43.4

４．ほとんどしない 49.9 31.5 47.7 18.6

　　無回答 1.4 2.7 1.5 0.2

c. 同じ趣味を楽しむ

日本 米国 中国 韓国

１．よくする 39.8 46.4 48.6 27.1

２．時々する 32.5 39.6 34.4 49.0

３．あまりしない 16.5 8.0 13.4 19.6

４．ほとんどしない 9.9 4.1 3.0 3.9

　　無回答 1.2 1.9 0.6 0.4

d. 一緒にテレビを見たり音楽を聴く

日本 米国 中国 韓国

１．よくする 27.9 50.9 25.0 22.8

２．時々する 30.7 30.0 35.5 44.5

３．あまりしない 23.4 10.9 27.3 26.0

４．ほとんどしない 16.9 6.3 11.7 6.4

　　無回答 1.0 1.9 0.6 0.4

e. 一緒に勉強をする

日本 米国 中国 韓国

１．よくする 15.8 11.3 40.1 17.3

２．時々する 31.6 25.6 33.0 41.4

３．あまりしない 26.0 26.8 17.3 27.2

４．ほとんどしない 25.4 34.0 9.0 13.7

　　無回答 1.1 2.4 0.6 0.4



f. 勉強や受験のことを話す

日本 米国 中国 韓国

１．よくする 33.3 7.1 40.6 32.2

２．時々する 37.5 15.1 35.3 43.8

３．あまりしない 17.1 21.3 17.7 16.7

４．ほとんどしない 11.1 53.8 6.0 7.1

　　無回答 1.0 2.6 0.3 0.2

g. 人生や将来のことを話す

日本 米国 中国 韓国

１．よくする 34.8 34.7 43.7 36.1

２．時々する 38.2 33.9 31.5 45.6

３．あまりしない 17.5 18.3 19.4 14.3

４．ほとんどしない 8.8 11.2 4.9 3.8

　　無回答 0.8 2.0 0.5 0.2

h. ほかの友人のことを話す

日本 米国 中国 韓国

１．よくする 42.8 39.1 25.6 37.0

２．時々する 41.0 39.3 31.4 46.2

３．あまりしない 10.5 15.0 30.4 13.8

４．ほとんどしない 4.8 4.2 12.1 2.8

　　無回答 0.8 2.3 0.5 0.2

i. 好きな異性のことを話す

日本 米国 中国 韓国

１．よくする 36.7 44.6 19.5 29.3

２．時々する 27.8 35.2 25.8 38.3

３．あまりしない 18.8 9.9 31.4 22.4

４．ほとんどしない 15.8 8.1 22.5 9.8

　　無回答 1.0 2.2 0.8 0.1

j. 家族のことを話す

日本 米国 中国 韓国

１．よくする 20.6 31.0 13.6 15.4

２．時々する 32.4 35.5 32.4 40.3

３．あまりしない 27.6 21.0 35.3 33.8

４．ほとんどしない 18.4 9.3 18.1 10.3

　　無回答 1.0 3.2 0.6 0.2



k. 悩みを話したり、相談したりする

日本 米国 中国 韓国

１．よくする 45.4 43.7 45.2 37.9

２．時々する 28.3 29.9 33.8 42.1

３．あまりしない 14.6 14.8 14.4 15.7

４．ほとんどしない 10.6 9.6 5.8 4.1

　　無回答 1.0 2.0 0.8 0.2

l. お金を貸したり、借りたりする

日本 米国 中国 韓国

１．よくする 11.6 32.3 11.2 35.8

２．時々する 27.9 39.8 19.2 50.1

３．あまりしない 28.9 16.6 38.0 11.0

４．ほとんどしない 30.3 9.7 31.0 2.9

　　無回答 1.2 1.7 0.5 0.2

m. 相手の家へ泊まりに行く

日本 米国 中国 韓国

１．よくする 16.6 37.7 3.7 15.4

２．時々する 22.2 30.5 8.8 32.4

３．あまりしない 22.6 13.1 20.2 28.3

４．ほとんどしない 37.4 16.7 66.6 23.7

　　無回答 1.1 2.0 0.7 0.2

n. 一緒にいても別々なことをする

日本 米国 中国 韓国

１．よくする 11.2 17.8 8.5 7.7

２．時々する 29.2 35.6 19.1 37.1

３．あまりしない 34.8 24.4 30.4 42.6

４．ほとんどしない 23.5 20.0 40.8 12.2

　　無回答 1.3 2.2 1.1 0.5

o. 親友が困っていれば、必ず助ける

日本 米国 中国 韓国

１．よくする 47.5 67.6 65.1 44.5

２．時々する 40.3 24.4 26.6 48.5

３．あまりしない 7.6 4.1 5.0 5.7

４．ほとんどしない 3.5 1.8 2.5 1.0

　　無回答 1.1 2.1 0.9 0.3



p. 親友とは近づきすぎないように気をつける

日本 米国 中国 韓国

１．よくする 6.9 5.5 6.8 2.6

２．時々する 18.9 20.4 27.5 10.8

３．あまりしない 44.3 22.5 27.1 38.9

４．ほとんどしない 28.8 47.9 37.3 47.2

　　無回答 1.0 3.7 1.4 0.4

q. 親友の話と合わせるように気をつかう

日本 米国 中国 韓国

１．よくする 7.2 12.3 20.3 46.7

２．時々する 29.2 41.7 50.0 44.6

３．あまりしない 35.0 30.5 23.7 6.6

４．ほとんどしない 27.6 12.9 4.5 2.0

　　無回答 1.0 2.5 1.5 0.1

問13　あなたにとって親友はどんな人ですか？あてはまるところにいくつでも〇をつけてください。

日本 米国 中国 韓国

１ 何でも一緒にする人 13.5 40.3 15.8 34.9

２ 考え方が同じ人 27.3 61.4 38.6 53.3

３ 趣味が同じ人 31.7 47.5 64.8 28.4

４ 性格が似ている人 24.0 59.5 56.4 37.5

５ 尊敬できる人 32.3 45.2 48.1 13.2

６ 従うべき人 2.7 6.3 7.7 2.0

７ 何でも打ち明けられる人 68.6 58.6 62.5 46.5

８ ふざけられる人 59.5 90.4 42.2 77.1

９ やさしくしてくれる人 25.8 66.2 57.9 35.5

10 常に電話やメールで繋がっている 15.4 26.8 25.9 20.0

11 頼りになる人 55.1 79.8 61.3 69.7

12 表面的に付き合う人 3.8 14.8 4.8 1.5

13 時には敵になる人 18.6 15.8 8.4 17.0

14 儀礼的な付き合いをする人 2.9 30.3 6.6 -

15 うるさい人 3.1 1.9 2.4 1.3

16 怖い人 1.3 1.4 1.6 2.0

17 反抗したくなる人 2.5 5.8 2.5 1.5

18 何でも言ってはいけない人 1.9 3.0 10.5 23.0

19 時にはいやになる人 16.5 3.3 8.8 9.5

20 自分の意見を率直に言える人 56.2 81.8 66.8 71.6



問14　親友との間で大きな問題があったら、どうしますか。一つだけ選んでください。

日本 米国 中国 韓国

１　その友だちと直接話しあって解決する 45.0 57.9 52.9 66.0

２　その友だちに手紙を書く 4.8 3.4 13.8 7.5

３　その友だちにＥメールを送る 14.4 4.4 6.1 1.5

４　ほかの友だちと相談してみる 23.0 18.5 10.8 13.9

５　黙ってそのまま放っておく 10.4 10.2 4.0 8.6

６　その友だちと別れる 1.2 1.2 0.4 1.0

　　無回答 1.3 4.5 12.1 1.6

問15　次に挙げた事柄について、あなたのお父さんはどうですか。また、お母さんはどうですか。　　　

　　　a～oそれぞれについてあてはまるところに〇をつけてください。

a. よい成績をとったとき、父（母）親はとても喜んでくれる

日本 米国 中国 韓国

1.父親 45.7 64.5 52.7 70.5

2.母親 66.5 85.2 70.1 85.2

b. 父（母）親は私のことをあまりわかっていないと思う

日本 米国 中国 韓国

1.父親 37.9 45.2 39.9 33.7

2.母親 23.2 20.7 38.9 19.4

c. 父（母）親は私に対して期待が大きい

日本 米国 中国 韓国

1.父親 24.4 62.1 53.4 67.1

2.母親 31.5 65.7 56.7 68.8

d. 父（母）親は私をよくほめる

日本 米国 中国 韓国

1.父親 17.0 39.6 34.8 37.7

2.母親 27.1 61.9 48.2 56.3

e. 父（母）親は私をよく叱る

日本 米国 中国 韓国

1.父親 21.9 33.9 28.4 29.6

2.母親 40.2 39.2 41.8 40.6



f. 父（母）親はよく私を他の人と比べる

日本 米国 中国 韓国

1.父親 16.7 27.8 31.3 23.2

2.母親 34.8 38.6 59.4 46.0

g. 父（母）親は私の海外留学を真剣に考えている

日本 米国 中国 韓国

1.父親 8.1 21.6 31.9 14.8

2.母親 10.2 29.2 31.7 16.5

h. 父（母）親は私の教育に全力を注いでいる

日本 米国 中国 韓国

1.父親 19.9 49.8 42.1 37.3

2.母親 28.1 68.1 50.7 52.9

i. 父（母）親は私の趣味や好きなことをするのに反対する

日本 米国 中国 韓国

1.父親 9.8 23.8 29.9 24.1

2.母親 13.0 22.6 32.4 23.5

j. 父（母）親は私を一人前の大人として扱っている

日本 米国 中国 韓国

1.父親 18.7 52.3 44.3 30.8

2.母親 17.9 49.4 34.7 29.8

k. 父（母）親の期待がプレッシャーになっている

日本 米国 中国 韓国

1.父親 13.9 41.1 34.1 41.2

2.母親 20.3 37.2 43.9 41.8

l. 父（母）親と一緒にいる時間は楽しい

日本 米国 中国 韓国

1.父親 32.9 58.1 45.6 45.9

2.母親 46.3 65.5 52.8 64.5

m. 父（母）親とよく話をする

日本 米国 中国 韓国

1.父親 38.3 34.9 34.2 31.1

2.母親 66.5 65.5 56.8 68.8



n. 父（母）親に自分の悩みを相談する

日本 米国 中国 韓国

1.父親 13.6 28.8 27.9 16.3

2.母親 37.9 58.1 50.9 43.8

o. 父（母）親は私にあまりかかわってもらいたくない

日本 米国 中国 韓国

1.父親 17.3 21.8 40.4 31.8

2.母親 13.6 12.8 22.6 35.6

問16　あなたは次のことにどの程度満足していますか？

      a～eそれぞれについて、あてはまるところに〇をつけてください。

a　家庭生活

日本 米国 中国 韓国

1 とても満足 26.8 35.3 33.5 27.9

2 まあ満足 53.1 46.3 51.5 53.9

3 あまり満足でない 13.4 12.1 10.4 15.3

4 不満足 6.0 4.6 2.0 2.3

　無回答 0.6 1.7 2.5 0.5

b　学校生活

日本 米国 中国 韓国

1 とても満足 17.6 21.2 15.1 17.9

2 まあ満足 57.2 58.6 59.6 63.0

3 あまり満足でない 17.7 15.3 19.9 15.5

4 不満足 7.0 3.2 3.1 3.3

　無回答 0.4 1.7 2.4 0.5

c  友達関係

日本 米国 中国 韓国

1 とても満足 32.6 45.7 29.3 31.3

2 まあ満足 54.9 45.2 58.4 59.7

3 あまり満足でない 9.1 6.6 9.0 7.4

4 不満足 2.8 0.8 1.1 0.9

　無回答 0.5 1.6 2.1 0.7



d　社会（政治や経済）

日本 米国 中国 韓国

1 とても満足 3.4 5.8 3.9 2.9

2 まあ満足 36.5 45.0 39.0 21.5

3 あまり満足でない 43.5 33.2 43.7 51.9

4 不満足 16.0 12.9 11.2 23.0

　無回答 0.6 3.1 2.1 0.8

e　自分自身

日本 米国 中国 韓国

1 とても満足 6.3 34.1 15.6 11.1

2 まあ満足 37.1 49.2 52.2 45.9

3 あまり満足でない 38.5 11.9 25.4 35.2

4 不満足 17.6 2.7 4.3 7.4

　無回答 0.5 2.1 2.5 0.5

問17  いろいろ考えてみて、あなたは幸福ですか。

日本 米国 中国 韓国

1. 幸福だ 32.1 43.3 38.5 13.7

2. どちらかといえば、幸福だ 44.9 39.1 43.1 59.2

3. どちらかといえば、幸福ではない 6.6 6.5 6.9 16.2

4. 幸福ではない 3.7 3.0 2.1 3.2

5. わからない 12.2 6.4 7.9 7.2

　　無回答 0.4 1.7 1.5 0.6

問18 あなたが一番幸せを感じる場所はどこですか。

日本 米国 中国 韓国

1. 家 31.7 18.2 39.4 25.4

2. 学校 8.4 10.4 7.9 16.8

3. 塾 0.2 13.7 0.6 2.6

4. 友達と集まる場所 30.1 27.1 25.9 30.2

5. クラブ 4.1 11.3 0.4 3.0

6. 一人で遊べる場所 5.1 7.6 15.2 13.7

7. その他 12.1 10.7 3.3 5.5

8. 特にない 7.5 0.5 1.3 2.6

　無回答 0.7 0.5 6.1 0.2



問19　あなたは将来、どの程度の教育を受けたいと思いますか？一つだけ選んでください。

日本 米国 中国 韓国

1．高校まで 8.1 1.8 1.6 2.7

2．専門・専修学校まで 13.6 1.0 - 9.6

3．短大まで 6.4 2.4 5.2 -

4．四年制大学まで 44.0 27.4 30.7 54.7

5．修士まで 4.4 31.1 22.0 5.4

6．博士まで 2.8 15.4 23.3 9.3

7．学歴にこだわらない 8.9 0.5 4.0 9.3

8．まだ考えていない 11.2 19.3 11.1 8.5

　　無回答 0.6 1.2 2.1 0.5

問20　あなたはこの一年間、学校で次のようなことを経験したことがありますか。

a. 口で人をいじめる

日本 米国 中国 韓国

１.ある 27.6 34.0 37.3 19.2

２.ない 70.9 62.8 61.8 80.1

　無回答 1.5 3.2 0.9 0.7

b. 口で人にいじめられる

日本 米国 中国 韓国

１.ある 23.5 38.6 55.1 8.1

２.ない 74.8 58.4 43.9 91.1

　無回答 1.7 3.0 1.0 0.8

c. 殴る蹴るなどの暴力をふるう

日本 米国 中国 韓国

１.ある 11.0 11.6 14.3 11.0

２.ない 87.3 85.2 84.4 88.2

　無回答 1.7 3.2 1.3 0.8

d. 殴る蹴るなどの暴力をふるわれる

日本 米国 中国 韓国

１.ある 10.1 6.2 12.2 7.9

２.ない 88.1 90.1 86.4 91.3

　無回答 1.8 3.7 1.4 0.8



e. 口で脅かして金品をとる

日本 米国 中国 韓国

１.ある 1.1 4.4 1.0 2.2

２.ない 97.0 92.1 97.5 96.9

　無回答 1.9 3.5 1.5 0.9

f. 口で脅かされ、金品をとられる

日本 米国 中国 韓国

１.ある 1.3 7.0 5.8 3.6

２.ない 96.9 89.1 92.9 95.5

　無回答 1.8 3.9 1.3 0.9

g. 暴力を振るって、金品をとる

日本 米国 中国 韓国

１.ある 1.0 1.9 0.8 1.1

２.ない 97.0 94.2 97.7 98.0

　無回答 2.0 3.9 1.5 0.9

h. 暴力で金品をとられる

日本 米国 中国 韓国

１.ある 0.9 1.4 2.1 1.9

２.ない 97.2 94.8 96.6 97.2

　無回答 1.9 3.8 1.3 0.9

問21　次の意見に賛成ですか。a～oそれぞれについてあてはまるところに〇をつけてください。

a. 強い意志で自分をコントロールすることは、大切である

日本 米国 中国 韓国

1．全くそう思う 56.1 41.9 76.1 67.4

2．まあそう思う 39.3 53.0 21.4 28.8

3．あまりそう思わない 3.1 2.4 1.5 2.7

4．全くそう思わない 1.1 0.3 0.5 0.6

　　無回答 0.4 2.5 0.6 0.5

b. 人に負けないように頑張りたい

日本 米国 中国 韓国

1．全くそう思う 44.9 10.4 54.9 39.7

2．まあそう思う 44.1 34.4 39.3 49.8

3．あまりそう思わない 8.4 44.2 4.6 9.4

4．全くそう思わない 2.2 6.6 0.5 0.5

　　無回答 0.4 4.3 0.7 0.6



c. 勉強の時間を保つために、学校や社会の活動にあまり参加したくない

日本 米国 中国 韓国

1．全くそう思う 4.2 4.1 7.4 6.5

2．まあそう思う 16.8 14.8 23.1 22.4

3．あまりそう思わない 54.5 52.2 53.3 49.4

4．全くそう思わない 23.8 25.1 15.5 21.1

　　無回答 0.7 3.9 0.7 0.7

d. 将来のために今をがんばって生きたい

日本 米国 中国 韓国

1．全くそう思う 43.5 50.6 72.0 30.6

2．まあそう思う 45.2 43.2 24.4 48.6

3．あまりそう思わない 8.1 3.2 2.2 18.3

4．全くそう思わない 2.6 0.4 0.8 1.9

　　無回答 0.6 2.7 0.6 0.7

e. 他人のためより、自分のためを考えて行動したい

日本 米国 中国 韓国

1．全くそう思う 11.3 40.0 12.4 22.3

2．まあそう思う 36.2 45.0 36.0 46.8

3．あまりそう思わない 44.8 9.7 42.5 26.7

4．全くそう思わない 7.3 1.7 8.3 3.4

　　無回答 0.4 3.6 0.9 0.7

f. 人並みの生活をすれば十分である

日本 米国 中国 韓国

1．全くそう思う 18.4 24.3 10.0 12.3

2．まあそう思う 47.5 45.3 30.9 35.8

3．あまりそう思わない 23.8 22.2 40.5 34.8

4．全くそう思わない 9.8 5.3 17.8 16.5

　　無回答 0.4 2.9 0.8 0.6

g. 食べていける収入があれば、のんびりと暮らしたい

日本 米国 中国 韓国

1．全くそう思う 24.7 18.9 11.6 20.6

2．まあそう思う 40.3 33.9 20.6 32.2

3．あまりそう思わない 25.1 34.2 40.5 31.6

4．全くそう思わない 9.5 8.7 26.5 14.9

　　無回答 0.4 4.2 0.8 0.7



h. 周りの人と違うことをしないほうがいい

日本 米国 中国 韓国

1．全くそう思う 4.8 6.1 6.6 8.4

2．まあそう思う 21.5 20.7 25.0 40.3

3．あまりそう思わない 50.6 47.4 52.0 42.9

4．全くそう思わない 22.6 22.6 15.6 7.8

　　無回答 0.5 3.2 0.8 0.7

i.  自分の意見にいつも友達に賛成してほしい

日本 米国 中国 韓国

1．全くそう思う 6.5 4.3 31.7 15.3

2．まあそう思う 34.3 21.3 53.2 51.3

3．あまりそう思わない 45.8 60.5 12.1 28.8

4．全くそう思わない 13.0 10.7 1.9 4.0

　　無回答 0.5 3.2 1.1 0.6

j. 人にはどう思われても、自分らしく生きたい

日本 米国 中国 韓国

1．全くそう思う 29.7 29.7 27.8 51.5

2．まあそう思う 44.7 46.0 44.1 40.5

3．あまりそう思わない 22.0 17.8 24.1 6.6

4．全くそう思わない 3.1 2.9 3.4 0.8

　　無回答 0.4 3.7 0.7 0.6

k. 学歴より、自分の好きなことをしたい

日本 米国 中国 韓国

1．全くそう思う 31.3 10.2 23.6 51.4

2．まあそう思う 42.4 32.4 38.2 33.4

3．あまりそう思わない 22.4 43.7 31.0 12.1

4．全くそう思わない 3.5 9.0 6.3 2.4

　　無回答 0.4 4.7 0.9 0.6

l. 高校生はまず勉強することが一番大切である

日本 米国 中国 韓国

1．全くそう思う 12.2 9.3 38.1 15.0

2．まあそう思う 33.8 39.6 41.6 35.6

3．あまりそう思わない 40.5 39.7 15.7 36.5

4．全くそう思わない 13.1 8.1 3.5 12.4

　　無回答 0.4 3.3 1.0 0.5



m. あまり勉強しなくても将来が困らない

日本 米国 中国 韓国

1．全くそう思う 4.6 4.1 6.2 8.8

2．まあそう思う 15.8 11.0 9.9 22.2

3．あまりそう思わない 47.6 48.3 39.6 42.6

4．全くそう思わない 31.2 33.0 43.4 25.6

　　無回答 0.7 3.6 0.8 0.8

n. できるだけいい大学に入るように頑張りたい

日本 米国 中国 韓国

1．全くそう思う 25.8 30.2 64.1 61.2

2．まあそう思う 35.9 45.5 27.8 30.6

3．あまりそう思わない 21.7 17.1 5.4 5.5

4．全くそう思わない 16.2 3.3 2.0 2.0

　　無回答 0.4 4.0 0.8 0.6

o. クラスメートが喧嘩しているのをみても、介入しないほうがいい

日本 米国 中国 韓国

1．全くそう思う 11.0 14.0 11.8 9.6

2．まあそう思う 35.5 39.5 29.8 41.1

3．あまりそう思わない 42.3 33.6 39.1 37.4

4．全くそう思わない 10.6 8.8 18.5 11.5

　　無回答 0.7 4.1 0.8 0.5

問22　あなたは次の国にどのぐらい関心をもっていますか。

a．日本

日本 米国 中国 韓国

1．とても関心がある - 24.2 22.2 28.9

2．まあ関心がある - 28.8 34.1 43.2

3．あまり関心がない - 25.3 22.5 16.3

4．全く関心がない - 17.6 19.4 10.7

　　無回答 4.2 1.8 1.0

ｂ．米国 

日本 米国 中国 韓国

1．とても関心がある 34.9 - 23.8 23.7

2．まあ関心がある 40.7 - 45.2 42.2

3．あまり関心がない 16.5 - 20.6 21.5

4．全く関心がない 7.6 - 8.9 11.6

　　無回答 0.4 1.5 1.0



ｃ．中国 

日本 米国 中国 韓国

1．とても関心がある 14.8 12.7 - 13.8

2．まあ関心がある 28.8 30.1 - 31.3

3．あまり関心がない 36.4 32.6 - 36.6

4．全く関心がない 19.6 20.0 - 17.3

　　無回答 0.4 4.6 1.1

ｄ．韓国 

日本 米国 中国 韓国

1．とても関心がある 13.6 9.1 28.6 -

2．まあ関心がある 32.0 24.9 40.8 -

3．あまり関心がない 34.6 36.5 19.4 -

4．全く関心がない 19.4 24.8 8.7 -

　　無回答 0.3 4.7 2.6

問23　あなたはアメリカ人、中国人、韓国人及び日本人に対して、どのような印象を

　　　持っていますか？それぞれ当てはまるところに〇をつけてください。

a. 親切

日本 米国 中国 韓国

1.米国人 45.4 57.8 29.7 19.4

2.中国人 13.0 52.4 76.7 5.4

3.韓国人 21.1 43.9 45.7 60.3

4.日本人 50.7 62.6 15.6 37.7

b. 礼儀正しい

日本 米国 中国 韓国

1.米国人 14.8 45.7 22.4 7.2

2.中国人 23.0 55.9 48.5 6.3

3.韓国人 30.4 46.2 54.9 63.1

4.日本人 57.6 62.4 49.6 38.3

c. 冷たい

日本 米国 中国 韓国

1.米国人 16.7 36.3 35.6 30.5

2.中国人 40.0 20.8 19.8 19.8

3.韓国人 21.6 28.7 12.2 21.8

4.日本人 27.3 17.6 46.1 30.3



d. 心が広い

日本 米国 中国 韓国

1.米国人 62.7 52.7 33.0 15.5

2.中国人 9.8 36.9 66.9 9.6

3.韓国人 13.9 32.4 27.4 62.7

4.日本人 23.3 40.4 9.6 6.8

e. 気性が激しい 

日本 米国 中国 韓国

1.米国人 45.6 59.4 49.2 42.5

2.中国人 53.4 32.2 20.3 17.5

3.韓国人 35.1 34.0 9.4 33.8

4.日本人 13.3 26.8 49.1 16.6

f. 忍耐力がある

日本 米国 中国 韓国

1.米国人 15.6 31.3 15.8 10.4

2.中国人 34.8 41.1 63.7 12.5

3.韓国人 29.1 32.7 30.7 55.1

4.日本人 39.3 47.8 34.4 25.8

g. 勤勉な

日本 米国 中国 韓国

1.米国人 12.7 57.0 25.1 9.3

2.中国人 47.8 62.8 73.3 13.2

3.韓国人 43.9 51.2 31.5 59.2

4.日本人 41.6 62.0 38.7 35.4

h. 陽気な

日本 米国 中国 韓国

1.米国人 76.9 54.5 60.6 43.0

2.中国人 10.9 35.8 46.4 13.4

3.韓国人 11.1 30.0 31.5 52.6

4.日本人 23.9 43.3 16.6 15.2

i. 人情を重視

日本 米国 中国 韓国

1.米国人 30.2 58.6 16.7 10.9

2.中国人 16.2 39.4 80.7 11.5

3.韓国人 18.9 34.8 32.0 71.9

4.日本人 46.5 43.5 16.9 12.4



j. 集団主義

日本 米国 中国 韓国

1.米国人 15.4 53.5 38.0 17.6

2.中国人 45.0 45.6 47.5 30.0

3.韓国人 32.4 37.4 33.5 49.0

4.日本人 49.4 45.1 49.5 24.7

k. 自己中心的

日本 米国 中国 韓国

1.米国人 43.7 56.3 50.4 46.0

2.中国人 37.6 22.1 28.7 13.3

3.韓国人 23.2 24.3 11.1 31.3

4.日本人 33.6 18.1 37.8 34.1

l. 責任感が強い

日本 米国 中国 韓国

1.米国人 32.2 49.9 32.1 46.0

2.中国人 24.5 50.9 58.3 13.3

3.韓国人 26.7 40.4 35.8 31.3

4.日本人 36.7 54.7 33.7 27.1

m. のんびり

日本 米国 中国 韓国

1.米国人 41.1 53.1 50.6 25.4

2.中国人 9.8 27.3 27.8 38.0

3.韓国人 15.9 27.2 31.4 27.4

4.日本人 36.8 30.8 23.3 10.2

n. 規則を守る

日本 米国 中国 韓国

1.米国人 14.1 36.9 28.8 25.8

2.中国人 37.9 49.9 50.5 8.8

3.韓国人 37.7 39.7 42.8 29.8

4.日本人 41.8 54.5 43.9 47.8

o. 理屈ぽい

日本 米国 中国 韓国

1.米国人 15.0 60.4 48.7 21.9

2.中国人 36.0 29.6 42.8 24.1

3.韓国人 27.8 31.0 18.6 45.2

4.日本人 43.8 23.8 37.7 30.7



p. 自己主張が強い

日本 米国 中国 韓国

1.米国人 67.6 52.3 60.8 45.6

2.中国人 40.4 32.6 39.4 13.5

3.韓国人 26.8 29.2 25.7 40.5

4.日本人 13.7 32.7 24.0 28.6

q. 正義感がある

日本 米国 中国 韓国

1.米国人 41.8 63.3 22.6 18.0

2.中国人 17.6 37.4 73.2 6.4

3.韓国人 21.3 33.5 35.3 60.2

4.日本人 27.3 40.1 13.5 7.8

r. 親しみやすい

日本 米国 中国 韓国

1.米国人 57.8 56.0 27.7 26.8

2.中国人 11.5 44.1 68.8 13.3

3.韓国人 21.2 38.8 40.4 57.2

4.日本人 41.7 53.9 16.1 16.9

s. 考えが古い

日本 米国 中国 韓国

1.米国人 6.0 23.8 8.9 10.9

2.中国人 52.0 50.4 66.0 31.8

3.韓国人 37.1 39.4 25.9 37.2

4.日本人 35.9 41.3 27.9 20.1

t. 愛国心が強い

日本 米国 中国 韓国

1.米国人 51.3 78.2 30.9 18.6

2.中国人 59.8 38.4 71.3 14.8

3.韓国人 52.1 32.9 41.7 70.2

4.日本人 17.9 39.8 43.1 28.9

w. その国のことがよくわからない

日本 米国 中国 韓国

1.米国人 23.7 - 29.2 21.9

2.中国人 51.1 - 16.6 37.7

3.韓国人 49.6 - 40.4 9.1

4.日本人 14.0 - 32.1 20.9



問24　日米中韓４ヶ国のことについて、あなたにとって当てはまるところに○をつけてください。

a. その国のＴＶや新聞、雑誌、本を読む

日本 米国 中国 韓国

1.日本 - 43.9 31.1 36.6

2.米国 45.7 - 51.0 39.6

3.中国 11.0 30.1 - 6.7

4.韓国 14.5 14.3 49.2 -

b. その国の映画や音楽を見たり聞いたりする

日本 米国 中国 韓国

1.日本 - 48.8 34.3 53.4

2.米国 78.3 - 60.9 77.0

3.中国 11.2 37.4 - 19.5

4.韓国 19.7 18.4 52.0 -

c. その国の漫画やアニメを見る

日本 米国 中国 韓国

1.日本 - 52.7 73.3 81.4

2.米国 32.3 - 29.9 36.9

3.中国 2.7 18.8 - 10.6

4.韓国 3.1 10.7 21.8 -

d. その国に行ったことがある

日本 米国 中国 韓国

1.日本 - 9.1 12.4 12.6

2.米国 18.3 - 10.2 8.5

3.中国 6.5 7.4 - 8.4

4.韓国 10.6 4.9 12.4 -

e. その国の製品をもっている 

日本 米国 中国 韓国

1.日本 - 55.7 49.5 69.5

2.米国 53.4 - 36.5 53.9

3.中国 64.9 62.7 - 47.6

4.韓国 35.8 37.8 36.0 -



f. その国に留学しようとする

日本 米国 中国 韓国

1.日本 - 14.9 22.6 21.9

2.米国 19.5 - 46.6 30.5

3.中国 5.1 6.9 - 9.9

4.韓国 3.1 4.4 27.0 -

g. その国の知合いがいる

日本 米国 中国 韓国

1.日本 - 22.7 15.4 13.4

2.米国 17.3 - 24.4 21.1

3.中国 10.2 15.9 - 7.9

4.韓国 9.8 10.3 16.7 -

h．その国のことが好き

日本 米国 中国 韓国

1.日本 - 45.2 24.5 24.0

2.米国 39.6 - 33.8 24.3

3.中国 10.2 30.4 - 7.2

4.韓国 16.7 21.3 46.9 -

i．親たちは、その国が好き

日本 米国 中国 韓国

1.日本 - 25.6 11.9 7.1

2.米国 15.7 - 41.7 17.8

3.中国 6.1 20.6 - 8.5

4.韓国 12.8 15.0 27.3 -


